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Ata nº 1144 da Sessão Ordinária nº 1136 do dia 28 de Agosto de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 29 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas 
Vereadores, colegas Vereadoras, os visitantes desta sessão a Profª Fabiana Machado, 
o Procurador Municipal Dr. Arlã Patric e a senhora Maria Vargas – ex-Vereadora e 
mãe do colega Ver. Rafael Vargas bem como os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Nos 
expedientes do Poder Executivo não havendo matérias foi realizado o intervalo 
regimental de quinze minutos. Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo 
foi também constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 
Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves 
Maia; Ver. Danilo Hasselmann Pinto; Ver. Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de 
Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria 
Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático 
Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Sob 
deliberação do plenário a Ata nº 1141 da Sessão Ordinária nº 1133 do dia 14.8.2017 
– que posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1142 da Sessão Ordinária 
nº 1134 do dia 21.8.2017 – foi distribuída para deliberação na próxima sessão 
ordinária. Ainda foram deliberados pelo plenário: Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 18, 
de 14.8.2017, emitido de forma favorável ao PL nº 23 e o Projeto de Lei nº 23, de 
14.8.2017, que autoriza o Município contratar temporariamente Professor N1 – 
Habilitação História – Licenciatura Plena (matérias postas em discussão e votação – 
dispensadas as manifestações – foram aprovadas por unanimidade). Em continuidade 
aos trabalhos e  não havendo outras matérias para deliberações do plenário passou-
se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo regimental de cinco 
minutos (RI, Art. 203, Inciso II): o primeiro inscrito Ver. Jandir Arend se manifestando 
saudou o Presidente desta Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores 
e Vereadoras, com um cumprimento especial ao nosso colega Ver. Danilo que seja 
bem vindo a esta Casa e que estamos à sua disposição para qualquer coisa que 
precisar da gente tendo a certeza que com o teu trabalho aqui na Câmara será de 
bastante benefício ao povo de Quevedos, o Celso - Diretor desta Casa, demais 
visitantes a Profª Fabiana, nosso Procurador Patric e a dona Maria Vargas - mãe do 
nosso colega Rafael. O Ver. Jandir disse que se inscreveu neste pequeno expediente 
para fazer um agradecimento ao senhor Evandir Lemos - Chefe dos serviços Urbanos - 
pedido que fez para a troca de lâmpadas lá nos Timóteos e foi feito imediatamente 
então agradece a ele por este trabalho tendo a certeza que o pessoal do município 
que faz os pedidos porque precisam e sendo atendidos logo é melhor ainda; também 
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um pedido de providências para a Secretaria de Obras lá no Corredor dos Lemos 
próximo ao senhor Armando Sempfel tem um mata-burro ali onde passa duas vezes 
por dia com o ônibus ali cheio de alunos e ele está se quebrando tudo e está 
afundando, então, faz o pedido que se for possível lá ou consertar ou fazer novo que 
está bem ruim de cruzar ali naquele mata-burro ali perto do seu Armando e seria isso 
e muito obrigado. O segundo inscrito Ver. Zenildo Farias se manifestando saudou o 
Presidente Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e colegas Vereadoras, 
nossos visitantes que hoje nos visitam a Profª Fabiana, o Patric e a dona Maria. Disse 
o Ver. Zenildo que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido de 
providências a administração municipal através dos órgãos competentes para que 
fossem colocadas placas de indicação na entrada de Santa Luzia lá na divisa de Santa 
Luzia com Tupanciretã e aqui na entrada do Corredor do Passo dos Banholas porque 
muitas gente que às vezes de lá e que não conhecem direito as estradas não tendo 
placas de indicação das localidade e onde fica Quevedos ou Tupanciretã, onde muitas 
pessoas se perdem por ali porque não tem estas placas de indicação e seria isso 
muito obrigado. A terceira e última inscrita Verª Solanja Baggio de manifestou e 
iniciando saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas 
Vereadores e colega Vereadora, o Celso - nosso Diretor, nossos visitantes que dão a 
honra de suas visitas que é a nossa amiga Maria Vargas, o Procurador Patric e a Profª 
Fabiana e também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas 
terças-feiras. Disse a Verª Solanja que se inscreveu neste pequeno expediente para 
fazer dois pedidos de providências: um pedido é na estrada do Cinco Veados que é 
colocação de pedregulhos em determinados trechos sendo que foi pedido pelo 
senhor Crespim Pinto da Silva onde ele colocou que não é toda a estrada que está 
ruim, são alguns trechos; outro pedido é na Localidade de Santa Terezinha feito pela 
senhora Roselaine Maier que pediu providências a respeito de uma quantidade 
enorme de água que entra em frente a sua residência na porteira quando chove, 
pediu que o senhor Admar desse uma olhada se tem que fazer ou colocar um bueiro 
ou somente uma valeta resolveria o problema; outro pedido de providências ao Chefe 
dos Serviços Urbanos senhor Evandir Lemos, pedido feito pelo senhor Hélio de Ávila 
que é na Localidade de São Sebastião que alguém está colocando lixos, vários tipos de 
lixo inclusive sacos plásticos, restos de animais mortos e outros tipos na curva depois 
da porteira da entrada de sua propriedade onde o Chefe Evandir ficou de verificar e 
retirar os lixos onde o senhor Hélio colocou que os plásticos com o vento foram para 
dentro do seu campo, ele juntou o que pode, mas isso é inadmissível pois se os 
animais comerem os plásticos acabam morrendo, então, pedimos a cooperação da 
população e das pessoas porque a gente não sabe o quem colocou o lixo ali podendo 
ser até alguém de longe, então, a gente pediu que as pessoas juntem os lixos e 
depositem na frente das propriedades nas beiras da estrada nos sacos que na 
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próxima quarta-feira o caminhão da coleta vai passar para coletar os lixos e depois 
em quinze em quinze dias o caminhão passa novamente, então tem a necessidade de 
se colocar detritos onde possam prejudicar os moradores, devemos cuidar do meio 
ambiente e cada um fazer a sua parte para termos uma melhor qualidade de vida e 
por hoje seria isso e muito obrigado. Finalizando, o Presidente disse que todos os 
pedidos são de suma importância onde sempre falou aqui nesta Casa, pois os pedidos 
que os colegas Vereadores fazem tem que serem vistos com bons olhos pois são 
pedidos que fazem para a comunidade e para nossos Quevedenses e que todos serão 
encaminhados aos órgãos competentes para que sejam realizados o quanto antes. 
Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença 
de todos e marcou a próxima sessão ordinária para o dia quatro de setembro de dois 
mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz 
Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves 
Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – 
Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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